

中华人民共和国第二届职业技能大赛成都市技师学院代表队出征仪式顺利举行

为进一步贯彻中华人民共和国第二届全国职业技能大赛(以下简称“第二届全国技能大赛”)四川省组委会参赛工作要求,落实赛前筹备和安全保障措施,鼓舞我校参赛选手、裁判专家和工作人员士气。根据赛前工作安排,学校于9月11日举行了成都市技师学院代表队出征仪式,此次活动由教务处承办。学校党委委员、副校长王士星,各相关学院院长,以及参加大赛的选手、裁判、教练,共计30余人出席活动。



图1 第二届全国技能大赛出征仪式会场



图 2 全体参会人员合影

出征仪式上，王士星作赛前动员讲话，勉励选手以本次大赛为契机，一是要坚定信心，敢于拼搏，在赛场上继续展现优秀的综合素质，发挥高水平的竞技能力，赛出水平、赛出风格。二是要沉着应战，稳定发挥，保持积极乐观的心态，力争发挥最佳状态水平。三是要以昂扬的精神面貌和精湛的技艺展现学校风采，争创佳绩，为学校添彩，为四川争光。最后王士星为代表队授旗。

仪式上，教务处处长徐健依次介绍了我校代表队参加第二届全国技能大赛的选手，并就我校备战国赛的基本情况进行了介绍；信息工程学院党总支部书记、国赛裁判专家卓先德介绍国赛技术组织工作要点和参赛注意事项；选手代表进行了宣誓。



图 3 党委委员、副校长王士星授旗

第二届全国技能大赛，我校共参加“数控铣”“数控车”“工业机械”“增材制造”“原型制作”“可再生能源”“电气装置”“光电技术”“机电一体化”“全媒体运营”“供应链管理”等 11 个赛项，来自机械工程学院、电气工程学院、信息工程学院、财贸管理学院的 12 位师生选手即将代表四川队出征国赛。全体参赛师生整装待发，将在本次大赛中全力以赴、勇于拼搏，在第二届全国技能大赛展现精湛技艺和职业风采。



图 4 第二届全国技能大赛学校代表队各参赛选手